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Ex gäller för tjänstepensionsförsäkring att löptid 17 år utgör viktat medelvärde 
enligt formeln 3,0966% x 36,3636% + 4,2000% x (100% - 36,3636%) = 
3,7988%.��
Se i övrigt sammanställning för tidpunkt 2013-06-30 (kurva för 
tjänstepensionsförsäkring) i tabell 4.  

 
Tabell 4 

 Exempel terminsräntor på swapräntekurvan och diskonteringsräntekurvan 
 per den 2013-06-30. 
Indata från tabell 3. 

 
6. Hur beräknas diskonteringsräntor för helår? 

Diskonteringsräntan 4� 7�  för löptiden �  år beräknas rekursivt genom 
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Det kan vara mer transparent att dela upp beräkningen i två steg och beräkna 
diskonteringsfaktorer först och sedan motsvarande nollkupongränta.   


